

23 августа в Национальной библиотеке Чувашской Республики Глава Чувашии Михаил Игнатьев провел пресс-конференцию для представителей средств массовой информации, посвященную вопросам политического, экономического и социального развития республики.

В своем [вступительном слове](#) он вкратце подвел промежуточные [итоги](#) работы за последние три года. «С первого дня вступления в должность я заявил, что деятельность Правительства Чувашии будет направлена на улучшение жизни жителей республики. Когда на заседании Правительства Чувашии рассматривается та или иная программа, я всегда задаю вопрос: какие блага она несет простым гражданам? Важно ведь не сколько миллионов мы направили на реализацию той или иной программы, а какую конкретную пользу от этого получили жители республики», - подчеркнул Михаил Игнатьев.

Всего в течение двух с половиной часов журналисты задали Главе Чувашии более [30 вопросов](#), в том числе и касающихся его личной жизни. Репортажи с пресс-конференции Главы Чувашской Республики будут транслироваться в эфире теле- и радиоканалов.

Пресс-служба Администрации Главы Чувашской Республики